

Corrigenda zu:

**Rudolf Steiner – Das graphische Werk**

**GA K 45**

**1. Auflage 2005**

Textband:

- S. 24: statt: «wenn das sehen» sollte es heissen «wenn das Sehen»
- S. 266: statt «und gewobenen Strümpfen» sollte es korrekterweise heissen «und maschinengestrickten Strümpfen».
- S. 267: statt «mit schmalem Kragen» sollte es korrekterweise heissen «mit Stehkragen».
- S. 304: Die zum Appendix gehörenden Endnoten 443–451 finden sich bei den Endnoten des vorangegangenen Kapitels auf Seite 290.

Bildband:

- S. 209 Die Legende zu Abb. 342 ist insofern missverständlich, als sie sich auf das Datum des Zeichens beziehen soll, das Rudolf Steiner 1924 geschaffen hat, nicht aber auf das Datum des abgedruckten Formulars, das erst später entstand.